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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������� ���	
 ��
��,������ � ������� ���	
 ��
��

� �� ���� �� :::

:

:

: :

 ������� ���	�
�������� �����)������� ����� !�"�# ,( ������� ���	�
 � �������%�&�'")��()�	*  ),

 ������� ���	�
)�������%�&�'" ,( �+����� �,"%�)-� .����
 ���	�
 , � ��/���0 ������� ���	�
 �1��
- � 2����

�����������00�

1394/04/04

13:45

مطالعات جامعه شناسي فرديناندتونيس در چه زمينه اي بود؟ 
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هدف اصلي اصلاحات ارضي در كشورهاي جهان سوم چه بود؟
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توجه به بعد اقتصادي در مطالعات روستايي شامل كدام مورد است؟
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 خانوار كه درآمد اكثر افراد از كشاورزي حاصل گردد كدام مورد است؟50 نفر يا 250مركز جمعيت و محل سكونت حداقل 
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محلي است كه مورد بهره برداري كشاورزي قرار نمي گيرد و خارج از محدوده ثبتي دهات مي باشد؟
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كسي كه مالك زمين نيست و با داشتن چند عامل زراعتي بوسيله برزگر در زمين مالك زراعت مي كند؟
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كداميك جزء ويژگي هاي جامعه شهري است؟
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در جامعه روستايي بعد از فوت پدر، چه كسي زمامدار امور است؟
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در اين نوع خانواده در اثر مهاجرت رئيس خانواده به شهر براي كار يا مرگ يكي از زوجين يا طلاق، بقيه تنها زندگي

مي كنند؟
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عامل تعيين كننده در ازدواج روستايي چيست؟
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در اين نوع دهكده ها مردم چند سال زراعت مي كنند و بعد كه زمين حاصلخيزي اش را از دست داد آنجا را ترك مي كنند؟
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اين الگوي روستايي بر پايه عوامل اقتصادي، محل عرضه، توزيع كالا و ارزاق استوار است؟
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آن سه نوع كدامند؟.  نوع تقسيم مي كند3ساندرسن جامعه دهقاني را از لحاظ ثبات و تحرك به 
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چه عواملي در شكل گيري كالبد روستا موثرند؟
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كداميك جزء ملاك هاي تعيين طبقه اجتماعي در بين جامعه شناسان مي باشد؟
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طبقه بندي اجتماعي روستاها قبل از اصلاحات ارضي در ايران چگونه بوده است؟
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 گانه فعاليت هاي زراعي بعد از اصلاحات كدامند؟5عوامل 
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پايين ترين قشر روستا از نظر درآمدي كدام گروه است؟
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در روستا كدام گروه تحرك اجتماعي بيشتري دارند؟
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بعد از انقلاب كه ديگر كدخدا نقش مهمي در ده ايفا نمي كند مسئوليت اداره ده به عهده چه كسي است؟

�8*���� ���$0��� ;�]�

;� ��T�� 7�
/!���	� 7
����! 7�
/!

20

�&

'(

-

..

..

اين نوع مالكيت در قالب نظام بزرگ مالكي، خرده مالكي و مالكيت قبيله اي معمول بوده است؟
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تسعير چيست و در چه زماني رايج شد؟
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محمدشاهي و ناصري تشكيل مي شد و درآمد آن به صندوق دولت واريز-اين املاك عمدتاً از سه منشأ خالصجات نادري

مي شد؟

����� ;��. HT�����/�� HT��7
�5
� HT���I6� HT��

23

�&'(

-

....

ق چه بود؟- ه1325اولين اقدام مجلس شوراي ملي در سال 
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بانك كشاورزي در چه سالي تأسيس شد؟
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؟نبودندكدام استان ها تقريبا مشمول قانون اصلاحات ارضي 
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كداميك جزء نمايندگان هيئت هفت نفره  واگذاري اراضي هستند؟
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به نظر جي پي تيت انگليسي تعداد بنه به چه چيزي بستگي دارد؟
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به عقيده فرهادي محور اصلي بنه هاي كامل چيست؟
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بنه خودانگيخته جزء كدام تقسيم بندي بنه هاست؟
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بنه همترازان جزء كدام تقسيم بندي بنه هاست؟

<
���� ��1
�< 2 =/�

7
�
5+�hG� 7��5 "�� ��1
� � A���� �,�,�

31

�&

'(

-

..

..

محصول توليدي مشاع چگونه تقسيم بندي مي شود؟
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مهمترين كمك ايران به آبنگاري چيست و در چه موقع اين روش به مصر رخنه كرد؟
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 كوت بود يعني چه؟3نظام سهم بري در صحراها مبتني بر 
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اعلام جنايت يا خلاف در روستا  به امنيه جزء وظايف مربوط به كدام مورد است؟
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انتشار اعلان احضار افراد مشمول، احتياط،  و ذخيره جزء كداميك از وظايف و مسائل مربوط به كدخدا مي باشد؟
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.اين روش كمي براي اندازه گيري مفاهيم نزد افراد است و عكس العمل افراد را نسبت به يك مفهوم يا شيء توصيف مي كند
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كداميك از موارد در فرمول آلفاي كرنباخ وجود دارد؟
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نمونه گيري هدفمند جزء كدام روش نمونه گيري است؟
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نام گذاري معابر و نصب لوحه نام آن ها و شماره گذاري اماكن در روستا بر عهده كيست؟
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